
09/04/2024 SALI  43.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  3 MR RAGNER GENEL DURUM BOZUKLUĞU,KOLİK

 5  5 SIRRI BABA SOL AYAKTA TOPALLIK

 7  11 ONE MAN ARMY ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 7  1 CARDINAL SHOT ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 7  6 RUN BORN START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMEMSİ NEDENİYLE

 7  5 BOSETTI ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 7  2 KİNJAL ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 9  8 GONO KOLİK,GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 10  6 İKİMİZ BULUNAMADIĞINDANSEDAT ARSLAN METİN ÖZKAN

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- NİCOBAR isimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. Koşuda, 3 numaralı OFLAZ BEYİ isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 5 numaraya kayıtlı YENERSULTAN isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sağ ön 

ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 6 numaralı FAITHFUL SPIRIT isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 3 numarada kayıtlı DEMSEY isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 6132 Sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. 

maddesi ( e ) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7 (yedi) gün süreyle, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Ayrıca 

atın Antrenörü Ramazan BARMAN atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  (a) bendi gereği İHTAR cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 2 numaralı GRANDE STORM isimli at son 500 metrede dışa doğru saparak pistin dışına çıkmaya çalışmış bu sırada 

binicisi Mert Gökalp ARSLAN' ı  düşürmüştür. Yapılan muayenelerde binicide ve atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

Ayrıca, 2 numaralı GRANDE STORM isimli atın son 500 metrede dışa doğru saparak pistin dışına çıkmaya çalışıp bu sırada binicisini 

düşürmesinden dolayı antrenörü Gözde KÖSE Kurulumuza çağırılarak atını eğitmesi hususunda uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

7. koşuda, 6 numaraya kayıtlı olarak koşan RUN BORN isimli at start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılmasından dolayı, 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on 

beş) günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca atın 

antrenörü Yakup MİSDİK, atını yeteri kadar eğitmeyerek start hakemi emrine girmeyip yarıştan çıkartılmasına sebebiyet verdiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak  savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Antrenörün savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 8 numaraya kayıtlı olarak koşan SER ŞÖVALYE isimli atın seyisi Bilal TEKİN ( 2013/339 ), atını eyerleme mahalline kör 

gözlük ile getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 

sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün teslim etmiş ancak 

savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen seyis cezasının 10.04.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. 

Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 

10.04.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat 

icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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